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Procès-verbal 
103ème Assemblée Générale 
CAS Montana-Vermala 
19 novembre 2022 – Hôtel La Prairie 
 
 
 

Notre président, Xavier Robyr a l’honneur, ce soir, d’ouvrir la 103ème assemblée générale du Club Alpin 
Suisse, section Montana-Vermala. 

Xavier tient tout d’abord à vous saluer toutes et tous, au nom du comité, et vous remercie pour votre présence 
à notre assemblée.  

Conformément à l’article 6.1 de nos statuts, l’Assemblée Générale a été convoquée par courrier, dans les délais 
impartis, à savoir deux semaines avant sa tenue.  

Comme chaque année, le programme des courses pour l’année à venir a été envoyé avec la convocation.  

La liste des présences est mise en circulation pour l’établissement du procès-verbal. Les personnes n’ayant pas 
encore transmis leur adresse email peuvent l’indiquer dans la colonne dédiée à cet effet. 

Avant d’aborder l’ordre du jour de cette séance qui vous a été envoyé avec la convocation, Xavier Robyr fait 
part de la liste des personnes excusées. 

 

Excusés : 

Jacques Bonvin, Thibaud Berthollet, Philip Massonnet, Hervé Rey, François Cina, Sarah Duc, Valentin Dalla 
Palma, François Parvex, Jérôme Bétrisey, Jérôme Cordonier, Silvaine Emch, Hug Ulrich, Romain Wuilloud, 
Romain Lapaire. 
 

Présents : 

Xavier Robyr, Nicole Leprat, Edith Calonder, Sébastien Rouiller, Jérôme Nanchen, Lionel Nanchen, Joëlle 
Declercq, Etienne Reignoux, Eric Lehmann, Michèle Lehmann-Kim, Yoonmi Lehmann, Annick Anselin Robyr, 
Pierre-Olivier Bagnoud, Frank Reynaud, Kevin Bagnoud, Anouck Beytrison, Jean-Yves Rey, Christophe Rey, 
Jean-Bernard Rey, Antoine Lebacq, Pascal Cordonier, Claude Meyrat, Renato Dalla Palma, Isabel Lebacq, Regula 
Duc, Erika Praplan, Barbara Briguet, Catherine Emery Dalla Palma, Micheline Zermatten Rey, Michael Rey, 
Laura Rey, Eduardo Freitas, David Bagnoud, Florence Rudaz, Marie-Laure Rouiller, Nathalie Nanchen, Jean-
Pierre Rey, Nathalie Karlen Dalberto, Léonard Dalberto, Roberta Martinelli O’Neil, Glenn O’Neil, Guillaume 
Cotting, Antoine Pinckaers, Adrien Dalla Palma, Paul-Michel Bagnoud, Rose-Marie Besse, Alexandre Rey, 
Gérard Nanchen, Nicole Tschopp, Louis Tschopp, Laurent Ducry, Raphaël Fleurance, Gérald Ducrey Nendaz, 
Fabien Rebetey, Patrick Bonvin, Guy Favre, Frédéric Devanthéry, Pauline Laterza, Elise Dalla Palma, Paul Gaiffe, 
Charline Buls, Clément Foubert, Laura Beaudran. 
 

L’ordre du jour est passé en revue. 

Xavier Robyr annonce qu’à la fin de l’assemblée, nous aurons le plaisir de visionner deux diaporamas musicaux 
présentés par Jean-Pierre Rey. 
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Il informe que l’apéro qui suivra est offert par la Bourgeoisie de Montana qu’il remercie vivement.  

Il demande à l’assemblée s’il y a des remarques par rapport à l’ordre du jour. Comme aucune remarque n’est 
émise, il propose de passer au point 1 de l’ordre du jour. 

1. Approbation du PV de l’AG 2021 : 

Comme chaque année maintenant, le PV de l’AG ne vous est plus envoyé par courrier, mais directement glissé 
sur la page « document » de notre site internet www.casmontana.ch. Xavier Robyr demande si tout le monde 
est parvenu à le retrouver, si quelqu’un demande sa lecture et si des remarques sont formulées à son sujet. 
Comme personne ne demande sa lecture et qu’aucune remarque n’est formulée, Xavier considère que le PV 
est approuvé et remercie Nicole Leprat pour sa rédaction. 

2. Rapport du président : (reporté tel que rédigé par son auteur) 

C’est avec une certaine émotion que je vous transmets mon rapport d’activité pour cette nouvelle année qui 
s’achève… puisque comme vous avez pu le lire au point 10 de l’ordre du jour de cette assemblée, je vais laisser 
ma place, à la fin de cette soirée à une nouvelle équipe, après 20 ans de comité, dont 16 ans à la présidence.  
 
Une année de transition 

Comme je l’avais annoncé lors de notre dernière assemblée générale, il était temps pour moi de laisser la place 
à une nouvelle équipe, pleine de motivation pour pérenniser cette section, fondée il y a plus de 100 ans.  
Je craignais devoir repartir à la fin de 2022 pour une nouvelle année de présidence, mais finalement, grâce au 
travail du comité et des contacts qu’il a su prendre, je n’ai guère eu à faire pour convaincre le nouveau groupe 
en place, de prendre la place de chef de cordée que j’aurai essayé de guider au mieux durant ces 16 dernières 
années.  
Le chemin que la section a suivi depuis 2007 n’a pas été toujours plat et monotone, il a suivi parfois des arêtes 
effilées, mais grâce à l’équipe en place qui m’a entouré depuis 16 ans, nous avons toujours pu atteindre nos 
objectifs sans connaître de grande désillusion.  
Je m’en vais aujourd’hui avec l’impression du devoir accompli, en espérant que ce sentiment est aussi partagé 
par chacun d’entre vous. Je tiens, en tout cas, toute et tous, à vous remercier pour le soutien apporté à notre 
section et je suis persuadé qu’avec la nouvelle équipe en place, la section pourra pérenniser les valeurs élevées 
par nos fondateurs, il y a plus de 100 ans.  

Ceci dit, la vie de notre section en 2022 ne s’est pas limitée à la recherche d’une nouvelle structure de notre 
comité...  
Comme j’aime à le répéter chaque année, les activités du président fluctuent non pas au rythme des saisons, 
mais au rythme des éditions du Défi des Faverges… espacées chaque 2 ans, sur les années paires.  
Elles fluctuent aussi en fonction des projets et du volume de travaux entrepris à la cabane des Violettes… 
 
Organisation 14ème édition du Défi des Faverges 

Après l’annulation de l’année 2020, 10 jours avant la course, pour les raisons que l’on sait, le comité a remis 
l’ouvrage sur le métier, pour préparer la 14ème édition du Défi des Faverges, qui s’est tenu le jour de la St-
Joseph.  
L’organisation de cette édition a été un peu compliquée au début, avec peu d’entrée au niveau des inscriptions, 
puis sur la fin, avec la levée des prescriptions Covid en février, la limite des 1000 participants a enfin pu être 
franchie. La baisse des inscrits est tout de même assez nette en comparaison à l’année record de 2014, avec 
1500 participants et ce malgré la possibilité offerte aux participants de courir en patrouille de 2 ou de 3. 
  

http://www.casmontana.ch/
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La semaine de préparation avait très bien débuté avec une reconnaissance du parcours le lundi dans des 
conditions idéales. La détérioration de la météo durant la semaine, avec l’arrivée de courant chaud d’altitude, 
ce ciel orangé chargé de particules fines du Sahara, a rendu la préparation plus compliquée que prévu 
initialement.  
Le jeudi il a fallu prendre la décision de renoncer au portage des petites Faverges et de dévier la trace au sud 
du Petit Bonvin. 
Encore une fois, un grand merci à toute l’équipe de l’organisation, du comité aux bénévoles, en passant par le 
comité élargi, les guides de la section et toutes les personnes qui ont fait que cette édition 2014 a été une belle 
réussite. 
L’organisation de l’édition 2024 est déjà sur les rails avec un nouveau comité qui s’est dédoublé et bien rajeuni… 
Je fais partie des vieux.  
Je vous laisse déjà réserver la date du 16 mars 2024, nous avons toujours besoin de vous pour assurer le bon 
fonctionnement de la manifestation. 
 
Sentier cabane des Violettes  

Cet été nous avons eu la bonne surprise d’apprendre que la commune de Crans-Montana et CME ont mandaté 
un bureau environnemental spécialisé pour établir un dossier d’homologation du sentier de la Cabane des 
Violettes, qu’au sein de notre section nous avons appelé le sentier du 100ème.  
Une reconnaissance sur site s’est tenue le 17 octobre dernier avec Jean-Yves Rey et Samuel Roduit du bureau 
Nivalp. 
Le tracé a été consolidé jusqu’à Pépinet, il reste des interrogations pour le secteur transitant dans le Colorado, 
zone de protection pour la faune. Ce point sera débattu par le bureau Nivalp, qui se charge de faire les premiers 
contacts auprès des services. 
Le planning pour la suite est le suivant :  

• Préconsultation des services cantonaux – Hiver 2022/2023 

• Retour du Canton et relevés complémentaires – Printemps 2023 

• Mise à l’enquête du dossier de modification du pan des itinéraires de randonnée pédestre – Eté 2023 

• Transmission du dossier au Canton pour instruction formelle – Eté/automne 2023 

• Homologation par le Conseil d’Etat – Hiver 2023/2024 

• Construction du sentier – 2024 
 
Travaux à la cabane des Violettes 

Cette année, la cabane a été marquée par 3 constats qui ont nécessité des prises de décision :  

• La qualité de l’eau, jugée impropre à la consommation 

• La porte automatique à 4 ventaux, à l’entrée de la salle, qui ne peut plus être réparée, faute de pièces 
sur le marché 

• L’écrasement du collecteur d’eaux usées commun entre CMA et le CAS, au nord de la cabane. 
Je reviendrai plus en détail sur ces points au point de l’ordre du jour « commission de la cabane ». 
 
Rappel activité de l’Association Centrale 

Notre section est toujours active en dehors de ses activités de section, puisqu’elle est membre active des 2 
centres régionaux de ski-alpinisme et d’escalade du Valais. Nous versons chaque année pour ces 2 centresde 
prefectionnement 500.-, respectivement 300.- 
 
Pour les autres informations de l’association centrale, je vous rappelle en tant que membre du CAS, que vous 
avez l’accès direct au portail des courses, avec accès illimité. Tous les membres du CAS bénéficient d'un accès 
illimité à tous les itinéraires et à toutes les fonctions du Portail des courses du CAS. 
Pour ceux qui n'ont pas encore de compte CAS, il s’agit d’activer dès à présent son compte personnel CAS au 
moyen du code PUK figurant sur la carte de membre, pour bénéficier de l'accès illimité au Portail des courses 
du CAS.  

https://www.sac-cas.ch/fr/cabanes-et-courses/portail-des-courses-du-cas/
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Moment de silence pour Laurent Grichting 

Nous avons tous appris avec effroi, puis avec une grande tristesse, le décès de Laurent Grichting, cet automne, 
suite à un accident survenu en montagne, dans son activité de guide.  
 
Laurent a été actif durant toutes ces dernières années au sein des chefs de course du groupe du CAS Monte 
Rosa de Sierre, et par ce biais, plusieurs de nos membres ont eu la chance d’être accompagné par cet amoureux 
de la montagne.  
 

 

 

 
 
Je tenais, ici, à saluer sa mémoire et à lui rendre hommage par une minute de silence.  
 
Xavier Robyr - Président 
CAS Montana-Vermala – 19 Novembre 2022 
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3. Présentation des comptes 2021/2022 : 

Lionel Nanchen présente les comptes 2021/2022 à l’assemblée : 

Profits & Pertes 
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Profits & Pertes (suite) 
 

 

 
 

 
 
Commentaires des comptes : 
 
Produits : 
RAS 
 
Charges : 
RAS 
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Bilan 
 

 

 

 
 
Aucune question n’est posée.  
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Xavier remercie Lionel pour l’établissement des comptes et passe au point 4 de l’ordre du jour, le contrôle des 
comptes. Il demande à Anouck Beytrison de nous faire part du contrôle effectué avec Emmanuel Rey. 

4. Rapport des vérificateurs des comptes : 

En qualité d’organe de révision, Anouck Beytrison et Emmanuel Rey ont contrôlé les bilans et comptes 
d’exploitation de l’exercice 2021/2022. Leurs contrôles ont porté sur l’examen, par sondage, des pièces 
justificatives et de leurs imputations ainsi que sur la véracité de la comptabilité. Sur cette base, ils ont pu se 
former une opinion de manière sincère. 

Ils ont constaté : 
- que les bilans et comptes d’exploitation concordent avec la comptabilité, 
- que la comptabilité est tenue avec exactitude, 
- et que l’état de la fortune répond aux règles usuelles d’une comptabilité régulière (art. 957 CO et ss). 

Sur cette base, ils recommandent d’approuver les comptes qui sont soumis à l’assemblée, présentant un total 
du bilan à CHF 468'751.60, un bénéfice avant amortissement au 31.10.2022 de CHF 46'030.85. Ce montant est 
entièrement utilisé pour les amortissements comptables. Le résultat de l’exercice s’élève effectivement à 
CHF 0.-. 

L’organe de révision tient à remercier Lionel Nanchen pour la bonne tenue de la comptabilité et pour sa 
disponibilité lors de cette révision. 

Xavier remercie Anouck Beytrison et Emmanuel Rey pour la révision des comptes. 

5. Approbation des comptes : 

Xavier demande à l’assemblée si elle a des remarques. Aucune remarque n’est formulée. Xavier propose donc 
d’approuver les comptes tels que présentés.  

Ceux-ci sont acceptés par applaudissements. 

Pour la suite des évènements qui sont liés aux rapports des commissions, Xavier passe la parole à Jérôme 
Nanchen qui expose les activités de la commission des courses. 

6. Rapport de la commission des courses : 

Par Jérôme Nanchen 
Courses 2022 

• Tout s’est bien passé 
Programme 2023 

• De tout, pour toutes et tous 

• Plus de randonnées, avec de nouvelles cheffes de courses 

• Le groupe Alfa encadré par un guide, débute dès 5 ans jusqu’à 10 ans (accompagné d’un parent) 
Excellente collaboration avec le CAS Monte Rosa – Groupe de Sierre 

Accents 

• Une commission des courses complète 

• Des règlements et des directives à formaliser : => Commissions 
 => Chefs de course 
 => Participants  
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Activités 2023 

«  Aimer, c’est prendre soin et respecter  » 
 Mobilité 
 Protection du climat 
 Clean-up 
 Fête de la nature 18-23.05.2023 

«  La montagne change, notre environnement préféré est à protéger  » 
«  Hauteur et Grandeur  » 
 
Xavier remercie Jérôme pour son excellent travail et son engagement au sein de la commission des courses. 

Xavier remet un cadeau de remerciement à Jean-Pierre Rey, qui a décidé de laisser la place aux jeunes      , et 
le remercie pour son engagement durant de très nombreuses années en tant que chef de courses au sein de 
notre section. 

7. Rapport de la commission Cabane : 

Par Xavier Robyr  
Travaux planifiés à la cabane 

• Visite du service de la consommation 
o Contrôle de la qualité des eaux le 11.07.22 

o Essais turbidité et tests microbiologique non conforme 

o Nécessité de mise en conformité : 

 Etudes de variantes de potabilisation des eaux commandées à bisa 
 Choix de la variante au printemps 2023 
 Travaux à planifier en juin 2023  

• Porte automatique hors service 
o Plus de pièces de rechange disponible 

o Commande d’une nouvelle porte 

 Installation prévue à mi-décembre 2022 

• Reprise des étagères de la cuisine 
o Etagères en inox, préférable au niveau sanitaire 

o Devis reçu, à analyser par le comité 

• Collecteur commun à CMA et au CAS 
o Travaux organisés par CMA 

o Planifié avant l’hiver ? 

Travaux toujours pas planifiés 

 Prolongation pare-vent, terrasse sud 
 Sécurisation des extérieurs 
 Dalle et radier au nord 

Nuitées 2022 

 592 nuitées dont 278 membres et 314 non-membres. 
 Situation des nuitées des années antérieures par rapport à celles de 2022 

• 2021 : +135% (summer camp en été) 

• 2020 : + 11% 

• 2019 : - 17% 

• 2018 : - 37% 
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8. Rapport de la commission jeunesse (ALFA et AJ/OJ) : 

Xavier passe la parole à Sébastien Rouiller qui présente l’année en photos. 
 
Sébastien mentionne qu’il est en train de remonter un groupe OJ, encadré par des guides et des moniteur J+S 
et que Romain fait de même avec le groupe AJ. 
Sébastien encourage le groupe des Alfa, qui constitue la base de la pyramide, à se développer sous l’égide de 
Pierre-Olivier Bagnoud. 
Par ailleurs, Sébastien tient à remercier chaleureusement les Amis de la Cabane pour leur généreux don en 
faveur des jeunes de notre section. 
 
Xavier remercie nos 2 guides Sébastien et Romain pour leur engagement au sein de la jeunesse de notre 
section. 
 
Il remercie tout particulièrement Marie-Laure Rouiller, notre coach J+S, qui assure la tenue de toutes les sorties 
pour obtenir les subventions de J+S.  

9. Proclamation des jubilaires : 

Par Edith Calonder : 
Le CAS fête les jubilaires après 25, 40 et 50 ans de sociétariat. 

25 ans d’activité : 
 

 

 

 

 

 

Une médaille leur est remise ou envoyée par courrier postal. 

50 ans d’activité : 
 

 
 

Il reçoit un joli diplôme signé par le Président du Club Alpin Suisse. 
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10. Nomination au comité : 

2 démissions annoncées : 

Edith Calonder 

 secrétaire de 2014 à 2017 
 gestion des membres de 2018 à 2022 

 
Xavier Robyr 

 préposé aux courses de 2003 à 2006 
 président de 2007 à 2022 

Nomination au comité : 

Joëlle Declercq 

Etienne Reignoux 

 
Les autres membres du comité repartent pour une nouvelle année 

Nomination à la présidence : 

 1ère candidature féminine depuis la fondation 
 Membre du comité depuis 2014 

➔Nicole Leprat 

 
L’assemblée approuve et valide la proposition de Xavier et du comité par applaudissement.  
La parole est passée à Nicole Leprat. 
 
Remerciements de la nouvelle présidente (reporté tel que rédigé par son auteur). 

J’ai rédigé un petit mot … je vous prierai d’être indulgent avec moi, car je n’ai pas encore l’expérience ni 
l’éloquence de Xavier.  

Je vous remercie beaucoup pour votre confiance à m’élire en tant que présidente de notre section. C’est un 
honneur pour moi de représenter notre section non seulement au niveau régional mais également au niveau 
suisse, mission que je vais commencer pas plus tard que le week-end prochain lors de la Conférence des 
Présidents à Aarau… ce sera de suite un baptême du feu…  

Les discours les plus courts sont les meilleurs dit-on, néanmoins et en primeur, afin de vous remercier de votre 
présence ici ce soir, je voudrais prendre quelques minutes pour vous exposer le projet de ce nouveau comité, 
ainsi que les grandes lignes de l’organisation que nous allons mettre en place aussi rapidement que possible.  

NOTRE PROJET c’est d’animer la vie de notre section qui est finalement une communauté d’intérêt autour de la 
montagne et de ses valeurs. C’est pour cette raison que nous allons insister ces prochains mois sur la 
communication et la mise en place des outils de base (internet, plateforme d’échanges, etc..) pour pouvoir faire 
vivre cette communauté. 

L’ORGANISATION : comme on ne change pas une équipe qui gagne : 
- Jérôme et Sébastien poursuivent leur engagement respectivement à la Commission des Courses, à la 

Commission de la Jeunesse.  
- Lionel, quant à lui, poursuit en tant que Caissier et reprend le Secrétariat. 

Cette colonne vertébrale est très importante car les jeunes, la formation, les chefs de courses, les courses en 
montagne en toute sécurité et la bonne gestion de la section sont les piliers de notre communauté.  
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En plus de ça, comme nous l’a annoncé Xavier, nous avons le grand plaisir d’accueillir au sein de notre comité 
Joëlle et Etienne. 

- Joëlle reprendra les fonctions d’Edith en tant que Gestion des membres. 

- Etienne nous a proposé de regrouper dans une commission tout ce qui touche les questions de 
communication interne et externe à la section. En effet, ses initiatives ont été validées à l’unanimité 
par le comité, à savoir qu’il chapeautera la Commission de la Communication. Je sais bien qu’il n’aime 
pas les compliments mais c’est un fait. C’est une grande chance pour nous de bénéficier du savoir-faire 
d’un professionnel de la branche. Nous trouvons essentiel de maintenir mais également de développer, 
à notre époque/ère « digitale », les liens et le partage de nos valeurs d’une part entre le comité et vous, 
nos membres, et d’autre part avec les différentes organisations externes.  
Il sera également en charge de la mise en place du nouveau site internet, projet qui me tient 
particulièrement à cœur. Je souhaite pouvoir vous le présenter lors de la prochaine AG, et même j’irai 
plus loin … j’ai l’espoir que durant l’année à venir, vous puissiez être surpris de découvrir par vous-même 
le nouveau visuel de notre section en tapant une fois par hasard www.casmontana.ch. 
Voilà un petit aperçu de cette nouvelle Commission de la Communication  

Laissez-moi encore vous parler de notre deuxième initiative. Ces thèmes montagne, nature, protection, 
durabilité comptent parmi nos préoccupations. Nous avons une réelle volonté commune de créer une 
Commission du Développement Durable et Ecologie. Prochainement nous reviendrons vers vous afin de vous 
proposer plusieurs concepts autour de cette future commission que nous devons encore définir ensemble.  
Et d’ailleurs si parmi vous, des personnes sont intéressées par ce sujet incontournable de nos jours, à participer 
à ce projet, elles peuvent volontiers s’adresser à l’un de nous. 

Pour terminer je me réjouis d’entreprendre ce challenge, d’échanger et de partager avec vous tous …. déjà tout 
à l’heure lors de la partie récréative et avec grand plaisir lors de l’une ou l’autre de nos courses agendées tout 
au long de la prochaine saison … Croyez-moi, ce futur comité vous réserve encore de nombreuses surprises que 
vous découvrirez tout prochainement. 

Merci encore pour votre attention, mais avant de passer la parole à Xavier pour la suite de l’Assemblée, j’en 
profite au nom de tout le comité pour le remercier chaleureusement, pour son long, très long engagement au 
sein de notre comité et pour lui remettre un petit présent sous forme d’un bon de participation pour une journée 
guidée avec Christophe, un des guides de notre section.  

http://www.casmontana.ch/
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11. Admissions-démission-décès : 

Par Edith Calonder : 
 

  
 
Elle présente la répartition des nouveaux membres par catégorie et par âge ainsi que la variation des effectifs 
qui se montent en 2022 à 734 membres. Ce nombre a augmenté par rapport à 2021 (689). 
 

 
 
Xavier mentionne que la barre des 700 membres (qui a longtemps été la limite minimum pour obtenir un 2e 
représentant de la section au niveau suisse) est dépassée. Depuis que Xavier est président, c’est la première 
fois que la barre des 700 membres est franchie, confirmant cette tendance positive pour les loisirs en 
montagne. 
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L’année 2022 est une année blanche, aucun décès n’est à déplorer. 

12. Divers : 

Xavier rappelle les autres évènements agendés sur le Haut-Plateau. 

 
La Nocturne du Loup 

La Nocturne du Loup aura lieu le samedi 14 janvier 2023. 
 
Le Winter Trail 

Le Winter Trail aura lieu le dimanche 15 janvier 2023 : http://www.wintertrail.ch/. 
 
Xavier demande à l’assemblée s’il y a d’autres divers. 
 
Pierre-Olivier Bagnoud informe que la Cabane des Violettes accueillera durant la saison d’hiver les randonneurs 
tous les mercredis soir. 

Pas d'autres divers.  

http://www.wintertrail.ch/
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Xavier Robyr demande à l’assemblée de se lever pour entonner le chant patriotique suivi en chœur par 
l’assemblée.  

 

 

Il remercie l’assemblée de son attention et clôt l’AG en espérant avoir tenu le planning établi. 

 
Il propose de passer à la partie récréative de la soirée, avec deux diaporama musicaux « Souvenirs en 
montagne – 2022 » présenté par Jean-Pierre Rey. 
 

Avant de passer la parole à Jean-Pierre, il mentionne que l’apéro qui suivra la présentation est offert par la 
Bourgeoisie de Montana. 
 
 
 
 
 

 

  

Xavier Robyr Nicole Leprat Edith Calonder 

Président Secrétaire Gestion des membres 

 
 
 
 
 

  

Lionel Nanchen Jérôme Nanchen Sébastien Rouiller 

Caissier Préposé aux courses Préposé à la jeunesse 

 

Nicole Leprat
Tampon


